

看到警察 小偷吓得“撒钱”

虽然什么都听不到,但眼看着民警向自己步步逼近,张辰一紧张,刚偷到手的钱一不留神掉了几张出去,眼尖的乘客看到后大叫一声,民警瞬间将他按倒在地。

现代快报记者 刘旌 通讯员 马薛萍

今年20多岁的张辰是聋哑人,只能以打零工为生。2004年,他因盗窃被判过两年刑。去年12月的一天,他又走上了老路。他挤上一辆拥挤的公交车,站在车后门附近,盯上了一个挎着包的中年女子。“看她拎着大包小包的,可能顾不过来。”于是,偷偷拉开了包的拉链。手一探进去,果然摸到了一个信封,鼓鼓的。他迅速将钱抽出,放在自己的背包内。车到站前,女子已经意识到钱被偷,赶紧喊司机停车。车停了,乘客面面相觑。没过一会儿,就有民警上车,张辰顿时冷汗直冒。民警上车后排查可疑人员。张辰想转移大家的注意力,于是有意撒了一部分钱在地上。有乘客发现地上有钱,捡了起来。

张辰想离民警远一点,于是向车厢前方挪。可民警配合失主捡完钱,又向车厢前面走来,张辰这下傻眼了。他这一紧张,没把钱夹稳,几张百元大钞掉在地上,一名乘客正好看到了这一幕。“快抓他,就是他!”张辰的脸涨得通红,民警迅速上来将他按倒在地。

归案后,张辰承认了自己的盗窃行为,涉案金额为16000多元。被偷的女子说,她当时要去买茶具,身上才会带这么多现金。经过清点,仍有1000多元钱不知去向,可能是有乘客趁乱捡钱后没还给她。

目前,张辰因涉嫌盗窃罪,被秦淮检方批捕。

(文中人物系化名)

做了坏事迟早要露馅

出了车祸报警 骗子露馅了

一个已婚男子自称警察招摇撞骗,被骗的女孩识破他后并没想报警。不料两人回家途中的一场车祸,让警方发现了他骗钱的事。

现代快报记者 刘旌 通讯员 陆检

小萍20来岁,是苏北人,在南京打工。去年夏天,她在网上认识了黄森。黄森要比她大上好几岁,人长得挺帅,更关键的是,他称自己是警察。小萍很快就对他动了心,两人随后开始交往。“我们每次约会,他都让我在公安局门口等他。”小萍从没怀疑过对方的身份。后来,黄森说自己要去苏北办案,正好能去拜访她父母。小萍欣然答应。

“我父母听说他是警察,对他很满意。”就在这时,黄森对小萍的弟弟说,自己低价搞到二手车,原价20多万元的车只要8万元。“他还放话,我弟弟出5万元,剩下的钱他想办法。”小萍的弟弟给了他5万元,可一连等了10多天,都没有车的消息。

小萍开始怀疑黄森有问题,她向熟人一打听,黄森根本不是什么警察,不仅已经结了婚,而且还曾因盗窃被判过缓刑。“你骗了我

也就算了,赶紧把我弟弟的钱还上。”小萍想,只要能要回那5万元,就不报警了。去年8月底,两人说好,黄森先还一部分钱,剩下的在一个星期内还清。谈过后,小萍搭了黄森的“顺风车”,准备回家。

其实,这5万元钱早被黄森挥霍掉了,他根本还不上。回家途中,黄森开车一不留神撞到了路边的栏杆,瞬间昏了过去,而小萍几乎毫发无损,她一时不知该怎么办,只能报警。

黄森随后被送往医院。而小萍向警方交代事故发生原因时,将之前的事也说了出来,警方随即立案调查。黄森苏醒后,就被带到派出所。据他交代,他在欺骗小萍的同时,还以其他手段骗了别人钱,共有10多万元。

目前,他因涉嫌招摇撞骗罪和诈骗罪被六合检方批捕。

(文中人物系化名)

信了“房东”短信 她汇了6000元

最近,你有没有收到过这样的短信,“我是房东,现在在出差,你把房租打到我卡上,账号是……”大多数人都知道是骗局,一删了之。昨天,下关的洪丽(化名)也收到这样的短信,说来也巧,她本来就和房东约好,这两天付房租。她汇了6000元后,才知道上当。

昨天下午3点半,下关警方接到报警,对方称在中山北路一家银行,给假房东汇了6000元。报警的是洪丽,她在下关做生意,租了一套房,月租金2000元。她收到一条短信,对方自称房东,现在在外地,要她把3个月房

租共6000元,打到他银行账户上。“我之前和房东说好,这个月最后一周付他房租。”一看短信说的数额不差,洪丽觉得做人应该诚信,没有丝毫犹豫,就去汇了钱。回到家后,她想起应该跟房东说一下,于是回拨电话,但打不通,她又找到之前房东留下的电话,发现号码不一样。一打过去,对方说他在下关,根本没出差!民警表示,这是最近冒出来的短信诈骗方式,骗子群发短信,遇到警惕性低的,就可能会上当。“如果一定要汇款,起码先打电话核实一下。”

(蔡先生线索费50元)

现代快报记者 常毅

苏宁新年快线启动 本周再享新街口满月庆

随着学生寒假的开始,手机、电脑、数码等3C家电市场进入了年末最大爆发期,不少学生以及市民产生了更换新装备的需求。同时,目前家中电器更新换代的消费者越来越多,而且彩电和冰洗产品占比非常高,很多人选择更大更高清的电视机,全家共享春节娱乐;而在需求背后,能否及时送货,及时安装到位等服务成了备受关注的话题,针对消费者对春节购物服务的疑虑,苏宁电器的相关负责人表示,面对即将到来的春节,苏宁已经制定好相关举措,全面落实春节服务保障计划。此外,苏宁新街口Expo超级店迎来开业满月大庆,开业惊喜优惠再度来袭,打造年前全城惊喜特惠。

对于今年的春节市场,包括工厂、渠道商在内的家电行业代表均是一致看好,苏宁在春节期间将投入充足的产品货源和促销资源,为中国消费者买到称心的商品。凭着对中国消费者习惯的了解,苏宁签订了数百亿的采

购大单,增加了春节期间旺销的彩电、手机、电脑等产品的比重。对即将到来的春节,苏宁已经制定好相关举措,从线下延长营业时间、线上全国免费配送、1小时客服问题响应、即时送货上门等方面,全面落实春节服务保障计划。

此外,位于新街口淮海路68号的苏宁新街口Expo超级店,自开业一个月以来以全新的购物体验赢得了市场的肯定,本周末苏宁新街口店将迎来满月大庆,开业期间的惊喜优惠也将同步上演,让消费者在春节前再度享受一次家电特惠盛宴。据悉,苏宁新街口店Expo超级店满月大庆将于2月1日至3日惊喜亮相,期间全场购物单件满1000元即可获赠食用油好礼;而购买空调、彩电、冰洗或厨卫等家电单件或累计满3000元即可加赠足浴盆或挂烫机,累计购物满8000元即可加赠32吋液晶电视,而购物满38000元即可加赠iPhone5一台,活动惊喜将与开业期间同步,让消费者畅享节前家电特惠。

忽悠客户投入1000美元就可炒10万美元黄金 江苏两家公司 非法“炒金”1300万被查

如果有人打电话向你推荐“炒国外黄金”,投入1000美元就可玩转10万美元,你相信吗?近日,南京警方成功侦破一起非法经营黄金期货案,涉及金额达1300余万元。昨天上午,玄武人民法院锁金村法庭开庭审理这起非法经营案。

现代快报记者 马薇薇

郭某是江苏某投资管理公司的总经理。一个偶然的机会,他接触到了中天香港集团有限公司,双方口头达成了协议,由郭某联合江苏另外一家公司,在江苏成立了一个“炒金”团队,专门帮香港这家公司炒金。

据郭某介绍,目前期货黄金采用的是保证金交易的形式,假设以1000美元/盎司的价格买入一手黄金,一手等于一百盎司。那么一手交易需要的总额将高达10万美元。不过,中天香港给顾客提供1:100的杠杆率,那么投资者做一手交易只需要1000美元的保证金就可以了。

郭某以前曾做过期货,他找来了几位老同事和他合伙一起干。按照约定,只要拉到一个客户,郭某的团队就可以得到70美金,郭某再和手下分成。

其实客户并不知道,这看上去十分诱人而又简单的期货买卖,其实比想象的复杂。据业内人士分析,中天香港并非对黄金进行实盘操作,而是设置了模拟盘,客

户的资金进入中天香港后,并没有炒真正的黄金,而是进入到中天香港设置的虚拟平台,中天香港其实就是幕后的“庄家”,利用客户的资金在自己的盘内交易。

2009年7月至2012年2月间,郭某和梁某、孙某、姚某、曾某等人,先后在江苏无锡、苏州、南京等地设立4个黄金业务经营点,大肆招揽客户,客户存入指定账户内的保证金共计1300余万元人民币。至案发时,客户的这些“保证金”损失严重,部分客户的资金损失殆尽。郭某却赚取了佣金约300万元,而其他4名“骨干”成员,也分别赚取了十几万至几百万不等的佣金。

经中国人民银行认定,郭某等人的这两家公司打着香港公司的旗号,在国内发展并组织客户开展黄金业务,但这些业务均未经有权机关批准。

检察院据此认为,郭某等人违反国家规定,非法经营期货业务,扰乱市场秩序,应以非法经营罪追究刑事责任。

目前,此案还在进一步审理之中。

这两起事故让人意外

公交追尾面包车 保险杠撞掉了

昨天下午3点多,一辆D8路公交车在新庄立交追尾撞上面包车。公交车上的乘客没有受伤,面包车上的祖孙受到轻微震荡,被送往医院。公交司机称,面包车司机变道,自己又跟得太近,结果导致事故发生。

事故发生在立交桥上桥下,据公交车上的乘客说,车速并不算太快,追尾时大家跟跑了一下,但没有人摔倒,下车后才看到车保险杠撞掉了。因为是下坡,面包车被顶出去七八米才停下,车窗玻璃全碎了。面包车的司机是一名中年女士,她准备带着孩子和老母亲去锁金村一家浴室洗澡,结果快到目的地时出了事故。

老人和小孩因为坐在后排,受到一些震荡,随后救护车将祖孙送到医院检查。

(周先生线索费50元)

现代快报记者 是钟寅



追尾面包车后,公交车保险杠撞了下来
报料人供图

才买一年多的商务车自燃

1月30日晚上9点多,在南京长江隧道浦口出口不远处,一辆商务车突发自燃,司机救援不及,只能眼睁睁看着车子烧成空壳。

据目击者称,这辆车是一家公司的,当晚送一批客人走,返回时突然从车头冒起火来,司机当时也拿灭火器救了,但是火势蔓延太快,消防队员赶到才扑灭了火。“车子才买了一年多,好在客人已经送走了,司机也没事。”

前晚事发时南京正下着小雨。昨天一位汽车业内人士表示,下雨天湿度大,发动机盖下线路较多,水汽一直在发动机盖内排不出,导致一些老化的线路短路。

(朱先生线索费50元)

现代快报记者 孙玉春 文/摄



商务车自燃,烧成空壳

高层电梯一坏20多天

“我们住的高层住宅楼电梯坏了20多天了还没修好。”昨天,家住南京洪武路337号的居民郑先生,拨打快报96060热线求助。

郑先生所住的这栋楼,是拆迁安置房,高28层,200多住户,只有两部电梯。二十多天前,其中一部电梯坏了。他们向物业反映,至今没有修好。本来两部电梯就已经很拥挤,现在其中一部坏了,居民上下楼只能用另一部。电梯坏后,他曾向物业反映,但是回来说正在维修,也不知道何时能修好。“剩下的这部电梯也老化了,经常出故

障。”郑先生不无忧虑,“眼看快过年了,万一另一部电梯再坏怎么办?”

现代快报记者联系了该楼物管南京市白下区物管有限公司。一位姓王的工作人员解释,他们已经接到居民反映。洪武路337号居民楼建成多年,两部电梯已经老化。维保单位检查故障后发现,市场已没有所需零件,不得已只能向广州的电梯厂家购买。不巧的是,上周厂家快递发货时,又弄错了。预计这两天更换的零件就会到南京。不出意外的话,损坏的电梯有望本周修好。

现代快报记者 曹玉兵